1. Jelöld a számegyenesen a következő racionális számokat és állítsd őket nagyság szerint

növekvő sorrendbe!
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2. Kösd össze az egyenlőket!
3. Töltsd ki a táblázatot!
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4. Végezd el a kijelölt műveleteket!
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5. Főzéskor a tök 60%-át tudjuk felhasználni a többi a hámozáskor és a kimagozáskor keletkező hulladék. Hány kg tököt kapunk 1,4 kg megtisztításával? Mennyi a hulladék?
_1269498305.unknown

_1269498619.unknown

_1269499205.unknown

_1269498877.unknown

_1269498326.unknown

_1269497847.unknown

_1269497862.unknown

_1269497788.unknown

